
2024年度卒業生調査_基礎集計

一般社団法人 大学ＩＲコンソーシアム

2025年7月14日発行

参加校数 データ件数

15大学 4,086 件

「卒業生調査2024年度」基礎集計結果

「卒業生調査2024年度」は、一般社団法人 大学ＩＲコンソーシアムが企画し、大学ＩＲコンソーシアム会員校であ

る各大学が2024年度中に実施した卒業生調査です。

本資料または一部の派生品を無断で作成したり、翻案、掲載、販売することを禁じます。

調査概要

「卒業生調査2024年度」

調査実施期間
全回答件数

2024年7月～2025年3月末までの間の任意の期間
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Q1.あなたが入学した試験の形態についてうかがいます。

件数 ％

1,888 46.7%

266 6.6%

382 9.5%

177 4.4%

684 16.9%

34 0.8%

297 7.3%

226 5.6%

2 0.0%

3 0.1%

63 1.6%

20 0.5%

4,042 100.0%

Q2.あなたの本学の志望順位は何番目でしたか。 件数 ％

2,238 55.5%

1,024 25.4%

773 19.2%

4,035 100.0%

5.指定校推薦

6.スポーツや課外活動の推薦

7.公募推薦

8.AO選考

9.留学生入試

10.社会人入試

Q2.本学の志望順位

1.第一志望

2.第二志望

3.その他

Q1.入学した試験の形態

1.一般入試

2.一般入試と大学入試センター試験の併用型入試

3.大学入試センター試験（単独）利用型入試

4.内部進学

総合計

総合計

11.編入学

12.その他の試験（帰国子女入試など）

2 / 13 ページ



2024年度卒業生調査_基礎集計

Q3.大学の授業科目や課外活動について、どの程度熱心に取り組みましたか。

件数 29 114 369 1,078 1,778 712 4,080

％ 0.7% 2.8% 9.0% 26.4% 43.6% 17.5% 100.0%

件数 71 255 657 1,348 1,089 661 4,081

％ 1.7% 6.2% 16.1% 33.0% 26.7% 16.2% 100.0%

件数 37 70 175 672 1,756 1,366 4,076

％ 0.9% 1.7% 4.3% 16.5% 43.1% 33.5% 100.0%

件数 692 61 164 690 1,299 1,167 4,073

％ 17.0% 1.5% 4.0% 16.9% 31.9% 28.7% 100.0%

件数 100 82 220 682 1,451 1,542 4,077

％ 2.5% 2.0% 5.4% 16.7% 35.6% 37.8% 100.0%

件数 390 89 270 731 1,207 1,391 4,078

％ 9.6% 2.2% 6.6% 17.9% 29.6% 34.1% 100.0%

件数 865 151 366 582 822 1,292 4,078

％ 21.2% 3.7% 9.0% 14.3% 20.2% 31.7% 100.0%

件数 977 197 458 868 839 738 4,077

％ 24.0% 4.8% 11.2% 21.3% 20.6% 18.1% 100.0%

件数 246 148 364 895 1,360 1,068 4,081

％ 6.0% 3.6% 8.9% 21.9% 33.3% 26.2% 100.0%

件数 1,702 223 547 765 542 300 4,079

％ 41.7% 5.5% 13.4% 18.8% 13.3% 7.4% 100.0%

Q3C.専門科目（実験除く）

Q3B.外国語科目

Q3A.全学教育（一般教養科目）

総合計5.熱心4.やや熱心
3.どちらとも

いえない

2.やや

不熱心
1.不熱心

0.取り組ま

なかった
Q3.大学の授業科目・課外活動の熱心度

Q3E.ゼミや実習

Q3D.専門科目（実験）

Q3J.ボランティア

Q3I.アルバイト

Q3H.資格の取得

Q3G.部・サークル活動

Q3F.卒業論文・卒業研究
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Q4.在学中を振り返って、以下の能力や知識はどのように変化しましたか。
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件数 5 18 709 2,730 618 4,080

％ 0.1% 0.4% 17.4% 66.9% 15.1% 100.0%

件数 5 10 759 2,475 832 4,081

％ 0.1% 0.2% 18.6% 60.6% 20.4% 100.0%

件数 7 15 319 2,083 1,657 4,081

％ 0.2% 0.4% 7.8% 51.0% 40.6% 100.0%

件数 6 66 1,426 1,952 631 4,081

％ 0.1% 1.6% 34.9% 47.8% 15.5% 100.0%

件数 15 53 1,829 1,440 744 4,081

％ 0.4% 1.3% 44.8% 35.3% 18.2% 100.0%

件数 19 106 1,924 1,521 512 4,082

％ 0.5% 2.6% 47.1% 37.3% 12.5% 100.0%

件数 16 79 819 2,093 1,070 4,077

％ 0.4% 1.9% 20.1% 51.3% 26.2% 100.0%

件数 16 50 735 2,159 1,121 4,081

％ 0.4% 1.2% 18.0% 52.9% 27.5% 100.0%

件数 36 126 2,241 1,174 504 4,081

％ 0.9% 3.1% 54.9% 28.8% 12.3% 100.0%

件数 29 119 2,250 1,323 355 4,076

％ 0.7% 2.9% 55.2% 32.5% 8.7% 100.0%

件数 28 119 2,340 1,343 249 4,079

％ 0.7% 2.9% 57.4% 32.9% 6.1% 100.0%

件数 14 62 1,206 2,081 716 4,079

％ 0.3% 1.5% 29.6% 51.0% 17.6% 100.0%

件数 63 275 2,119 1,181 441 4,079

％ 1.5% 6.7% 51.9% 29.0% 10.8% 100.0%

件数 17 45 834 2,245 938 4,079

％ 0.4% 1.1% 20.4% 55.0% 23.0% 100.0%

件数 13 42 1,187 1,996 843 4,081

％ 0.3% 1.0% 29.1% 48.9% 20.7% 100.0%

件数 38 193 1,820 1,588 441 4,080

％ 0.9% 4.7% 44.6% 38.9% 10.8% 100.0%

件数 11 56 1,041 2,094 875 4,077

％ 0.3% 1.4% 25.5% 51.4% 21.5% 100.0%

件数 16 83 1,235 2,029 716 4,079

％ 0.4% 2.0% 30.3% 49.7% 17.6% 100.0%

件数 36 133 2,293 1,255 364 4,081

％ 0.9% 3.3% 56.2% 30.8% 8.9% 100.0%

件数 38 103 1,252 1,989 696 4,078

％ 0.9% 2.5% 30.7% 48.8% 17.1% 100.0%

Q5.あなたは大学時代に留学をしましたか。最も長期の経験に一つだけ〇をつけてください。

件数 ％

3,286 80.6%

145 3.6%

329 8.1%

190 4.7%

126 3.1%

4,076 100.0%

Q5.大学時代の留学経験

1.渡航したことはない

2.10日未満

3.10日以上1ヶ月未満

Q4E.異文化の人々に関する知識

Q4F.リーダーシップの能力

Q4G.人間関係を構築する能力

Q4H.他の人と協力して物事を遂行す

る能力

Q4I.異文化の人々と協力する能力

Q4J.地域社会が直面する問題を理

解する能力

総合計Q4.在学中の能力や知識の変化

Q4A.一般的な教養

Q4B.分析力や問題解決能力

Q4C.専門分野や学科の知識

Q4D.批判的に考える能力

5.大きく

増えた
4.増えた3.変化なし2.減った

1.大きく

減った

Q4P.数理的な能力

Q4Q.コンピュータの操作能力

Q4R.時間を効果的に利用する能力

Q4S.グローバルな問題の理解

Q4T.就職に向けた情報収集能力

Q4K.国民が直面する問題を理解す

る能力

Q4L.文章表現の能力

Q4M.外国語の運用能力

Q4N.コミュニケーションの能力

Q4O.プレゼンテーションの能力

4.1ヶ月以上6ヶ月未満

5.6ヶ月以上

総合計
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Q6.本学の教育・研究に満足していましたか

Q7.大学時代の生活全般に満足していましたか

件数 35 90 824 2,289 844 4,082

％ 0.9% 2.2% 20.2% 56.1% 20.7% 100.0%

件数 23 70 528 2,055 1,399 4,075

％ 0.6% 1.7% 13.0% 50.4% 34.3% 100.0%

Q8.卒業後、本学とどのようなつながりがありますか。（複数可）

0.該当

しない

1.該当

する
総合計

3,616 470 4,086

88.5% 11.5% 100.0%

3,881 205 4,086

95.0% 5.0% 100.0%

3,532 554 4,086

86.4% 13.6% 100.0%

3,212 874 4,086

78.6% 21.4% 100.0%

3,417 669 4,086

83.6% 16.4% 100.0%

3,932 154 4,086

96.2% 3.8% 100.0%

4,001 85 4,086

97.9% 2.1% 100.0%

3,983 103 4,086

97.5% 2.5% 100.0%

2,302 1,784 4,086

56.3% 43.7% 100.0%

3,454 632 4,086

84.5% 15.5% 100.0%

3,662 424 4,086

89.6% 10.4% 100.0%

3,953 133 4,086

96.7% 3.3% 100.0%

2,869 1,217 4,086

70.2% 29.8% 100.0%

Q8_1.同窓会・ホームカミングデーや

本学開催の諸行事への参加

Q8_13.つながりはない

Q8_8.公開講座や図書館などを利用

している

Q8_7.親戚に本学関係者（学生・

教職員）がいる

Q8_6.本学に寄付をしたことがある

Q8_5.ホームページSNS(Facebook,

Twitterなど)の閲覧をしている

Q8_4.クラブ・サークルの集まりに参加

Q8_3.ゼミや研究室の集まりに参加

Q8_2.企業内、職域などの同窓の集

まりに参加

Q8_11.仕事上のつながりがある

Q7.大学時代の生活全般の満足度

Q6.本学の教育・研究の満足度

総合計
5.とても

満足
4.満足

3.どちらとも

言えない
2.不満

1.とても

不満

Q8_10.恩師との付き合いを保ってい

る

Q8_9.同窓との付き合いを保っている

Q8_12.その他

Q8.卒業後の本学とのつながり（複数

可）
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Q9-1.初職の就業形態についてうかがいます。

件数 ％

3,299 87.6%

334 8.9%

53 1.4%

57 1.5%

24 0.6%

3,767 100.0%

Q9-2.初職の勤務先の業種について、該当するものに一つだけ○をつけてください。

件数 ％

59 1.8%

3 0.1%

287 8.7%

564 17.1%

46 1.4%

329 10.0%

72 2.2%

294 8.9%

219 6.6%

37 1.1%

200 6.1%

26 0.8%

103 3.1%

332 10.1%

384 11.6%

206 6.2%

137 4.2%

3,298 100.0%

Q9-3.初職の就職先については、志望どおりでしたか。

件数 ％

185 4.9%

232 6.2%

637 17.0%

1,288 34.4%

1,400 37.4%

3,742 100.0%

5.仕事についたことがない

2.やや不満

3.どちらでもない

4.ほぼ志望どおり

5.第１志望

総合計

Q9-3.初職の就職先については、志

望どおりでしたか。

11.学術研究、専門・技術サービス業

12.宿泊業、飲食店

13.生活関連サービス業、娯楽業

14.教育、学習支援業

15.医療、福祉

16.公務（他に分類されないもの）

17.その他

総合計

1.全く納得していない

2.鉱業

3.建設業

Q9-1.初職の就業形態

1.無期雇用（正社員）

2.有期雇用（フルタイム勤務）

3.有期雇用（短時間勤務）

4.その他　自営など

総合計

Q9-2.初職の勤務先の業種

1.農林漁業

4.製造業

5.電気・ガス・熱供給・水道業

6.情報通信業

7.運輸業、郵便業

8.卸売業、小売業

9.金融業、保険業

10.不動産業、物品賃貸業
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Q9-4.初職の就職先の選択に際し、以下の項目をどの程度重視しましたか

1.全く重視

しなかった

2.あまり

重視しな

かった

3.やや

重視した

4.非常に

重視した
総合計

619 1,270 1,270 578 3,737

16.6% 34.0% 34.0% 15.5% 100.0%

217 534 1,598 1,385 3,734

5.8% 14.3% 42.8% 37.1% 100.0%

162 474 1,354 1,744 3,734

4.3% 12.7% 36.3% 46.7% 100.0%

192 596 1,373 1,573 3,734

5.1% 16.0% 36.8% 42.1% 100.0%

224 1,105 1,681 727 3,737

6.0% 29.6% 45.0% 19.5% 100.0%

248 663 1,336 1,489 3,736

6.6% 17.7% 35.8% 39.9% 100.0%

301 1,034 1,528 871 3,734

8.1% 27.7% 40.9% 23.3% 100.0%

882 1,357 1,073 423 3,735

23.6% 36.3% 28.7% 11.3% 100.0%

315 1,051 1,635 734 3,735

8.4% 28.1% 43.8% 19.7% 100.0%

551 1,006 1,217 960 3,734

14.8% 26.9% 32.6% 25.7% 100.0%

Q10-1.転職・離職の経験がありますか。

件数 ％

1,022 27.3%

641 17.1%

2,076 55.5%

3,739 100.0%

Q10-2.初職から転職、離職した最も大きな理由は何ですか。

件数 ％

441 26.9%

40 2.4%

121 7.4%

43 2.6%

199 12.1%

203 12.4%

45 2.7%

124 7.6%

112 6.8%

54 3.3%

5 0.3%

48 2.9%

205 12.5%

1,640 100.0%

9.結婚

10.出産・育児のため

11.介護のため

12.有期雇用の契約満了

13.その他

総合計

1.1度だけある

2.2回以上ある

7.能力が不足していたから

8.自分の関心に合わなかったから

Q10-1.転職・離職の経

験

Q9_4J.専門分野とのつ

ながり

Q9_4I.将来性

Q9_4H.周囲の薦め･紹

介

Q9_4G.福利厚生の充

実

Q9_4F.勤務地

Q9_4E.収入

3.ない

総合計

Q10-2.初職から転職、離職した最も

大きな理由

1.ステップアップを図るため

2.キャリアを買われたから

3.収入への不満があったから

4.より大学で学んだ専門に近いから

5.労働時間への不満があったから

6.職場の人間関係に不満があったから

Q9_4D.業種

Q9_4C.職種

Q9_4A.知名度

Q9_4B.安定性

Q9-4.就職先を選択し

た重要視度
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Q11-1.現在の就業形態についてうかがいます。

件数 ％

2,972 82.4%

252 7.0%

96 2.7%

149 4.1%

138 3.8%

3,607 100.0%

Q11-2.現在の勤務先の業種について、該当するものに一つだけ○をつけてください。

件数 ％

58 1.7%

7 0.2%

224 6.5%

514 14.9%

54 1.6%

412 11.9%

84 2.4%

235 6.8%

226 6.5%

69 2.0%

230 6.7%

28 0.8%

92 2.7%

348 10.1%

397 11.5%

317 9.2%

162 4.7%

3,457 100.0%

Q11-3.現在の勤務先の従業員規模について、該当するものに一つだけ○をつけてください。

件数 ％

853 24.6%

466 13.4%

555 16.0%

657 18.9%

615 17.7%

325 9.4%

3,471 100.0%

Q11-4.現在の勤務先に在籍して何年になりますか。

件数 ％

429 12.4%

663 19.1%

588 17.0%

1,126 32.5%

662 19.1%

3,468 100.0%

5.仕事についていない

Q11-1.現在の就業形態

1.無期雇用（正社員）

2.有期雇用（フルタイム勤務）

3.有期雇用（短時間勤務）

4.その他　自営など

総合計

Q11-2.現在の勤務先の業種

1.農林漁業

2.鉱業

3.建設業

4.製造業

5.電気・ガス・熱供給・水道業

6.情報通信業

7.運輸業、郵便業

8.卸売業、小売業

9.金融業、保険業

10.不動産業、物品賃貸業

11.学術研究、専門・技術サービス業

12.宿泊業、飲食店

13.生活関連サービス業、娯楽業

14.教育、学習支援業

15.医療、福祉

16.公務（他に分類されないもの）

17.その他

総合計

Q11-3.現在の勤務先の従業員規模

1.～100名

2.101～300名

3.301～1000名

4.1001～5000名

5.5001名以上

6.官公庁（独立行政法人を含む）

総合計

Q11-4.現在の勤務先の在籍年数

1.1年未満

2.1年以上3年未満

3.3年以上5年未満

4.5年以上10年未満

5.10年以上

総合計
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Q11-5.現在の勤務先での職種について該当するものに一つだけ○をつけてください。

件数 ％

875 23.2%

468 12.4%

240 6.4%

696 18.5%

743 19.7%

342 9.1%

85 2.3%

320 8.5%

3,769 100.0%

Q11-6.現在の職階について、該当するものに一つだけ○をつけてください。

件数 ％

94 2.7%

32 0.9%

123 3.6%

669 19.3%

2,467 71.3%

75 2.2%

3,460 100.0%

Q11-7.現在の年収（総支給額）について、該当するものに一つだけ○をつけてください。

件数 ％

135 4.0%

845 25.1%

1,391 41.3%

601 17.8%

219 6.5%

88 2.6%

31 0.9%

59 1.8%

3,369 100.0%

Q12.これまでのキャリアパス（現在に至るまでの道筋）に満足していますか。

件数 ％

70 1.9%

203 5.4%

1,138 30.4%

1,660 44.3%

672 18.0%

3,743 100.0%

Q11-5.現在の勤務先での職種

1.事務・企画職

2.営業職

3.販売・サービス職

4.専門職（会計士、税理士、弁護

士、司法書士、医師、教員など）

5.技術・研究職

6.ITエンジニア職

7.経営者・役員

8.その他

総合計

Q11-6.現在の職階

1.経営者・役員

2.管理職（部長級）

3.管理職（課長級）

4.監督職（係長・主任級）

5.一般職（役職なし）

6.その他　自営など

総合計

Q11-7.現在の年収（総支給額）

1.200万円未満

2.200～400万円未満

3.400～600万円未満

4.600～800万円未満

5.800～1000万円未満

6.1000～1200万円未満

7.1200～1400万円未満

8.1400万円以上

総合計

Q12.これまでのキャリアパス（現在に

至るまでの道筋）に満足しています

か。

1.とても不満

2.不満

3.どちらとも言えない

4.満足

5.とても満足

総合計

10 / 13 ページ



2024年度卒業生調査_基礎集計

Q13.海外での勤務経験や業務における外国語の使用についてうかがいます。（複数可）

0.該当

しない

1.該当

する
総合計

3,899 159 4,058

96.1% 3.9% 100.0%

3,580 478 4,058

88.2% 11.8% 100.0%

3,290 768 4,058

81.1% 18.9% 100.0%

3,127 931 4,058

77.1% 22.9% 100.0%

3,939 118 4,057

97.1% 2.9% 100.0%

1,351 2,707 4,058

33.3% 66.7% 100.0%

Q14.大学卒業後のあなたの社会経験を踏まえて、以下の能力を大学生時代に身につける重要性はどの程度あると考えますか。

Q13_6.どれもあてはまらない

Q13_5.社内公用語が外国語である

Q13_4.外国語を使用して、メールや

文書のやりとりをする必要がある

Q13_3.外国語を使用して、会話や

議論をする必要がある

Q13_2.海外出張の経験がある

Q13_1.海外での勤務経験がある

Q13.海外での勤務経験や業務にお

ける外国語の使用（複数可）
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1.重要では

ない

2.どちらかと

いえば

重要では

ない

3.どちらとも

いえない

4.どちらかと

いえば

重要

5.重要 総合計

件数 28 65 310 1,683 1,991 4,077

％ 0.7% 1.6% 7.6% 41.3% 48.8% 100.0%

件数 15 23 196 1,352 2,490 4,076

％ 0.4% 0.6% 4.8% 33.2% 61.1% 100.0%

件数 100 248 767 1,444 1,514 4,073

％ 2.5% 6.1% 18.8% 35.5% 37.2% 100.0%

件数 61 183 863 1,617 1,351 4,075

％ 1.5% 4.5% 21.2% 39.7% 33.2% 100.0%

件数 160 305 1,141 1,556 916 4,078

％ 3.9% 7.5% 28.0% 38.2% 22.5% 100.0%

件数 48 101 666 1,718 1,539 4,072

％ 1.2% 2.5% 16.4% 42.2% 37.8% 100.0%

件数 14 21 162 930 2,950 4,077

％ 0.3% 0.5% 4.0% 22.8% 72.4% 100.0%

件数 18 14 180 1,029 2,834 4,075

％ 0.4% 0.3% 4.4% 25.3% 69.5% 100.0%

件数 151 285 1,178 1,558 902 4,074

％ 3.7% 7.0% 28.9% 38.2% 22.1% 100.0%

件数 146 273 1,165 1,522 971 4,077

％ 3.6% 6.7% 28.6% 37.3% 23.8% 100.0%

件数 142 261 1,166 1,602 906 4,077

％ 3.5% 6.4% 28.6% 39.3% 22.2% 100.0%

件数 17 44 270 1,377 2,367 4,075

％ 0.4% 1.1% 6.6% 33.8% 58.1% 100.0%

件数 186 286 1,165 1,449 991 4,077

％ 4.6% 7.0% 28.6% 35.5% 24.3% 100.0%

件数 12 9 141 932 2,984 4,078

％ 0.3% 0.2% 3.5% 22.9% 73.2% 100.0%

件数 35 83 421 1,610 1,926 4,075

％ 0.9% 2.0% 10.3% 39.5% 47.3% 100.0%

件数 59 118 798 1,857 1,243 4,075

％ 1.4% 2.9% 19.6% 45.6% 30.5% 100.0%

件数 22 51 337 1,456 2,210 4,076

％ 0.5% 1.3% 8.3% 35.7% 54.2% 100.0%

件数 22 24 255 1,188 2,586 4,075

％ 0.5% 0.6% 6.3% 29.2% 63.5% 100.0%

件数 173 296 1,224 1,546 838 4,077

％ 4.2% 7.3% 30.0% 37.9% 20.6% 100.0%

Q14J.地域社会が直面する問題を理

解する能力

Q14K.国民が直面する問題を理解す

る能力

Q14L.文章表現の能力

Q14M.外国語の運用能力

Q14N.コミュニケーションの能力

Q14O.プレゼンテーションの能力

Q14P.数理的な能力

Q14Q.コンピュータの操作能力

Q14R.時間を効果的に利用する能

力

Q14S.グローバルな問題の理解

Q14A.一般的な教養

Q14B.分析力や問題解決能力

Q14C.専門分野や学科の知識

Q14.大学生時代に身につける重要性

Q14D.批判的に考える能力

Q14E.異文化の人々に関する知識

Q14F.リーダーシップの能力

Q14G.人間関係を構築する能力

Q14H.他の人と協力して物事を遂行

する能力

Q14I.異文化の人々と協力する能力
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F3.性別についてお答えください。

F3.性別 件数 ％

1.男性 2,139 54.2%

2.女性 1,805 45.8%

総合計 3,944 100.0%

Ｆ4.あなたの卒業高校等所在地及び現在の居住地について都道府県名を記入してください。海外の場合は、国名を記入してください。

北海道 東北 関東 中部 近畿 中国 四国 九州・沖縄 海外 総合計

164 247 1,598 494 715 112 154 559 2 4,045

4.1% 6.1% 39.5% 12.2% 17.7% 2.8% 3.8% 13.8% 0.0% 100.0%

165 150 1,896 397 762 82 131 436 22 4,041

4.1% 3.7% 46.9% 9.8% 18.9% 2.0% 3.2% 10.8% 0.5% 100.0%

F5.勤務時間以外で、自らを向上させていくための学習にどれくらいの時間（一週間あたり）を使っていますか。

件数 ％

1,211 29.8%

994 24.4%

910 22.4%

529 13.0%

246 6.0%

79 1.9%

28 0.7%

72 1.8%

4,069 100.0%

卒業経過年の内訳

（F2大学卒業年）※設問F2はダッシュボードで非表示です。 件数 ％

1,368 33.5%

729 17.8%

531 13.0%

1,458 35.7%

4,086 100.0%

5年（2019卒）

10年（2014卒）

15年（2009卒）

その他（上記以外の卒業年、または空欄）

総合計

1.全然ない

2.1時間未満

3.1～2時間

4.3～5時間

5.6～10時間

6.11～15時間

7.16～20時間

8.21時間以上

総合計

F5.勤務時間以外の学習時間

（一週間あたり）

F4B.現在の居住地

F4A.高校卒業時の

居住地
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